

1º Termo de Retificação
EDITAL 001/2023 CDH
EDITAL DE SELEÇÃO PARA MOVIMENTAÇÃO INTERNA
DOS SERVIDORES TÉCNICOS UNIVERSITÁRIOS

Onde se lê:

CRONOGRAMA:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
• Publicação do Edital	16/02/2023
• Período de inscrições	de 17/02/2023 a 01/03/2023
• Divulgação das inscrições deferidas	02/03/2023
• Realização das entrevistas	de 06/03/2023 a 09/03/2023
• Resultado preliminar	14/03/2023
• Interposição de recursos (48 horas)	48 horas após a publicação do resultado preliminar
• Resultado final	17/03/2023

Leia-se:

CRONOGRAMA:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
• Publicação do Edital	16/02/2023
• Período de inscrições	de 17/02/2023 a 01/03/2023
• Divulgação das inscrições deferidas	02/03/2023
• Realização das entrevistas	07/03/2023
• Resultado preliminar	08/03/2023
• Interposição de recursos (48 horas)	48 horas após a publicação do resultado preliminar
• Resultado final	13/03/2023

Florianópolis, 07 de março de 2023.

Rosana Mitsue Taniguchi
Coordenadora de Desenvolvimento Humano
PROAD - UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **LE5M3K06**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ROSANA MITSUE TANIGUCHI (CPF: 069.XXX.617-XX) em 07/03/2023 às 15:47:29

Emitido por: "SGP-e", emitido em 24/01/2022 - 18:18:26 e válido até 24/01/2122 - 18:18:26.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDU3NzdfNTc4M18yMDIzX0xFNU0zSzA2> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00005777/2023** e o código **LE5M3K06** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.